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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 
Lundi 21 octobre 2024 à 19 h 30 

En ligne via vidéoconférence ZOOM 
 

Procès-verbal 
 

Présences :  
Parents 
Linda Gisenya 
Manon Lepage 
Vickie Richard-Karcha 
Foster Karcha 
Laurianne Champagne-Tremblay 
Olivia Novella 
Lana Burton 
Andy Reid 
Daisy J Lopez 
Daniella Muhire 
Pierre Muhire 
Audrey Inamahoro 
Melanie McMillan 
Joanne Kinjo 
Chihiro Kinjo 
Alexandre Labelle 
Heather Coffin 
André-Michel Lavoie 
 
Observateurs  
Mireille Péloquin 
Colin Champagne 
 

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée. 
 
Alexandre souhaite la bienvenue. N’ayant pas atteint le quorum, la réunion débute après 15 
minutes d’attente. 
 

  Pour constater le quorum : 
15. Le quorum pour l’Assemblée annuelle ou une Assemblée extraordinaire sera de vingt (20) 
membres. S’il n’y a pas quorum au début de l’Assemblée, il y aura un ajournement de quinze (15) 
minutes. À l’expiration des quinze (15) minutes, les membres présents constitueront le quorum. 
 

2. Nomination d’un président ou d’une présidente et d’un ou d’une secrétaire d’assemblée. 
 
Proposition de Colin Champagne comme président d’assemblée et Mireille Péloquin à titre 
de secrétaire.  
Adoptée 
 

3. Adoption de l’ordre du jour 
 
Il faut ajouter à l’ordre du jour l’adoption du procès-verbal de l’AGE qui a eu lieu le 1er novembre 
2023. Il y avait un seul point à l’ordre du jour, soit l’adoption des états financiers.  
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Proposition de l’adoption de l’ordre du jour avec l’ajout de l’adoption du procès-verbal de 
l’AGE du 1er novembre 2023.  
Adoptée 
 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 16 octobre 2023 
 
Proposition de l’adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 16 
octobre 2023. 
Adoptée 
 
Proposition de l’adoption du procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire du 1er 
novembre 2023.  
Adoptée 
 

5. Rapport de la présidence 
 
Merci de votre présence. La mission du CEPP est d’offrir un environnement sain et éducatif où 
les enfants peuvent apprendre, s’épanouir et s’amuser en français. Nous sommes choyés d’avoir 
des éducatrices et des coordonnatrices extraordinaires. Je profite d’ailleurs de l’occasion pour les 
remercier chaleureusement pour leur passion continue envers nos enfants. Néanmoins, 
l’implication des parents est également essentielle et votre présence ce soir témoigne de votre 
engagement à participer à ce beau projet. Bravo!  

 
Mon nom est Alexandre Labelle et j’ai occupé le poste de présidence du conseil d’administration 
(CA) du CEPP au cours de la dernière année.  

 
Dans un premier temps, j’aimerais sincèrement remercier les membres du CA pour tout leur 
travail durant l’année 2023-2024 :   
 Heather Coffin à la trésorerie 
 Laurianne Champagne au secrétariat 
 Sylvie Cormier à la vice-présidence aux communications 
 Daisy Lopez à la vice-présidence aux ressources humaines 
 Martine Iridukunda, et Tatiania Roméus comme membres directeurs. 

 
Leur générosité, leur patience et leur dévouement ont été exemplaires. Sans eux, ce rapport 
n’aurait pas été possible. 

 
Au cours de l’année 2023-2024, le CA s’est rencontré sept fois, sans compter de nombreux 
échanges de courriels.  

 
Comme vous le savez, l’année a été marquée par évènements significatifs, entre autres, la 
fermeture du site Belle Nature à Saint-Albert et la mise en probation du site Gabrielle-Roy qui a  
 
 
pris fin en octobre dernier. Outre la gestion de ces défis, voici d’autres faits saillants de cette 
année :  
 L’infrastructure du site Gabrielle-Roy et la construction d’un nouveau centre de la petite 

enfance. 
 L’ajout d’un camp d’été à l’école A La Découverte. 
 La signature d’une nouvelle entente de gestion avec la FPFA. 
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 Les investissements des parcs préscolaires extérieurs, incluant le revêtement du sol au 
Centre Aventure. 

 L’ajout d’un congé le 30 septembre en reconnaissance de la réconciliation avec les peuples 
autochtones. 

 L’étude pour la révision de l’échelle salariale. 
 L’adoption du calendrier annuel. 
 L’analyse et les recommandations découlant de l’évaluation annuelle des parents. 
 L’adoption des rapports financiers durant l’année 2023-2024 et du budget 2024-2025. 

 
Enfin, j’aimerais remercier toute l’équipe de la FPFA. Les responsabilités de la FPFA sont 
nombreuses. En plus d’assurer la gestion des ressources humaines et financières, la FPFA joue 
un rôle essentiel en servant de pont entre les parents, les employés et les parents des différents 
sites. Je n’ai aucun doute que notre collaboration future nous permettra d’atteindre tout notre 
potentiel.  
 
Proposition de la réception de son rapport de présidence.  
Adoptée 
 

6. Rapport de la trésorière 
 

a. Présentation des états financiers 2023-2024 
 

Heather Coffin, trésorière, présente les états financiers vérifiés 2023-2024.  
 
Le CEPP a vécu une année financièrement stable. Il y a eu des dépenses non prévues associées 
à la fermeture du site Belle Nature. Une surveillance des revenus et des dépenses a été faite 
avec rigueur ce qui a aidé la prise de décisions. En général, le CEPP se trouve en bon état 
financier. Nous avions prévu un budget équilibré et l’année s’est terminée avec un surplus de 130 
812$. Le surplus est attitré à une subvention reçue de la Croix-Rouge qui épongée une partie des 
salaires à la FPFA.   
 
On demande ce qui est prévu pour les surplus accumulés. Le CEPP cherche a accumuler une 
réserve de trois à quatre mois de ses couts d’opération. Ce but n’est pas encore atteint. Le CEPP 
veut aussi s’assurer d’avoir des fonds disponibles pour un éventuel aménagement et 
déménagement dans le nouveau Centre petite enfance d’ici trois à quatre ans.  
 
Proposition de l’adoption des états financiers 2023-2024.  
Adoptée 
 

b. Présentation du budget 2024-2025 
 

Heather Coffin, trésorière, présente le budget 2024-2025. Le CEPP prévoit des revenus d’environ 
3,39M$, des dépenses d’environ 3,35M$, or un surplus budgété de 42 755,94$.  
 
Le budget est reçu par l’assemblée.  
 

c. Nomination du vérificateur financier pour 2024-2025 
 
Le président d’assemblée demande trois fois l’appel de nomination d’une firme 
comptable.  
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Proposition de la firme Bergeron et Co. pour effectuer la vérification 2024-2025. 
Adoptée 

 
7. Élection des membres du conseil d’administration 

 
Conformément aux statuts et règlements, le CA doit être composé d’au moins sept (7) 
administrateurs et d’un maximum de douze (12). L’élection du conseil exécutif (CE) se déroulera 
à la première réunion du CA. Le terme des membres au CA est d’un an et est renouvelable deux 
fois. 
 
On fera en bloc l’élection des membres qui veulent former le prochain conseil d’administration.  

 
Proposition d’élire en bloc les candidats nommés qui composeront le conseil 
d’administration 2024-2025. 
1. Alexandre Labelle 
2. Laurianne Champagne-Tremblay 
3. Daisy J Lopez 
4. Sylvie Cormier 
5. Nathalie Hotte 
6. André-Michel Lavoie  
7. Daniella Muhire 
Adoptée 
 

8. Varia 
 
Alexandre Labelle explique que le CEPP tiendra un casino les 19 et 20 janvier 2025 (un 
dimanche et lundi). Nous serons à la recherche d’environ 40 bénévoles.  
 

9. Fermeture de l’assemblée 
 
La réunion est déclarée terminée à 20h19 par épuisement des points à l’ordre du jour. 
 


